
Kedves Adózó! 
A NIOK Alapítvány az elmúlt 11 évhez hasonlóan az idén is igyekszik mind az adózókat, mind a civil 
szervezeteket segíteni az 1+1%-adófelajánlásokkal kapcsolatban. 
  
A Keresés az 1%-os adatbázisban menüpontra kattintva több ezer 1%-ot fogadó szervezet adatai 
közül válogathat. 
  
Az Egyházak technikai száma menüben a 2006-os adóévre vonatkozó kiemelt költségvetési 
előirányzatok technikai számait is megtalálja. 
   
Útmutatóink az adózás jelenlegi rendjének megfelelő információkkal segítik az adózókat, a 
szervezeteket, s mivel a munkáltatói adómegállapítás lehetősége továbbra is megmarad, a 
munkáltatókat is. 
  
Egyéni vállalkozó és az általános forgalmi adót fizető magánszemély február 15-ig, az önadózást 
választó egyéb magánszemély május 21-ig adhatja le rendelkező nyilatkozatát. 
Amennyiben a munkáltató vállalja a munkáltatói adómegállapítást, a magánszemélynek elegendő 
május 21-éig leadnia az 1+1 százalékos rendelkező nyilatkozatát a munkáltató részére. 
A határidőkről további tájékoztatást talál az ÚTMUTATÓ ADÓFIZETŐKNEK rovatunkban. 
 
  
ájékoztató a tavalyi évről:    
  
  
A tavalyi támogatási rendszertől eltérően az idén a költségvetési törvény két évre 6,8 milliárd Ft-ban 
maximálta a Nemzeti Civil Alapprogram keretét, ami azt jelenti, hogy amennyiben ennél magasabb 
összegű az adózók felajánlása, akkor is csak ekkora összegből gazdálkodhat az Alapprogram. 
Továbbra is minden forint, minden nyilatkozat duplán számít a fenti összeghatárig, hisz a Nemzeti 
Civil Alapprogram biztosítja, hogy az 1%-os felajánlásoknak megfelelő összeg kerüljön az Alapba, 
melyből utána minden civil szervezet szabadon pályázhat. A nyilatkozatokat kitöltő adófizetők 
segítségével így a nonprofit szervezetek az 1%-os adományokon túl is juthatnak támogatáshoz. Az 
NCA-ról és arról, hogy mi mindenre fordította a tavalyi 1%-nak megfelelő összeget az Alap, itt 
tájékozódhat. 
  
  
  
Figyelem! 
Felhívjuk minden kedves látogatónk figyelmét, hogy a szervezetek adatbázisa a NIOK Alapítvány tulajdonában van, és az 1999. 
évi LXXVI. szerzői jogról szóló törvény oltalma alatt áll. Az adatbázisban szereplő adatokat a felhasználó/látogató nem 
jogosult nyilvánosan közzétenni, újra előállítani, számítógépén tárolni, illetve kereskedelmi céllal felhasználni. Jogosulatlan 
adatfelhasználás esetén a NIOK Alapítvány kezdeményezi a jogsértő büntetőjogi és/vagy polgári jogi felelősségre vonását 
 


